
Připravte si brusle, běžky i hlasivky!
Olympijský festival v Budějovicích nabídne 23
sportů i obří fanzónu
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Odpočítáváme - ne měsíce, ale poslední týdny a dny. Potom se brány českobudějovického
Výstaviště otevřou dokořán, aby přivítaly tisíce fanoušků toužících po neopakovatelné
atmosféře olympijských her Milán – Cortina 2026. Olympijský festival, který od 5. do 22.
února promění jihočeskou metropoli v tepající sportovní srdce, slibuje nejen setkání s
legendami, ale především možnost vyzkoušet si na vlastní kůži 23 různých disciplín.
Připravte si brusle, běžky i hlasivky – největší fanouškovský zážitek roku se blíží.

České Budějovice se už teď zodpovědně připravují na to, že se stanou městem sportu v tom
nejčistším slova smyslu. Areál Výstaviště se během února promění v unikátní olympijský arénu, kde
nuda nemá místo. „Věřím, že se tady budou cítit komfortně celé rodiny s dětmi a že si to užijí nejen
místní, ale milovníci pohybu z celé republiky,“ zve primátorka Dagmar Škodová Parmová.

Ledové království i biatlonová výzva

Středobodem festivalového dění bude bezpochyby led. Celkem ho organizátoři připravili
neuvěřitelných 5 000 m². Fanoušci se mohou těšit na rozlehlé dráhy pro Allwyn bruslení s hudbou na
přání a večerními diskotékami, ale také na VISA hokejové a Allianz krasobruslařské kluziště. Chybět
nebudou ani CSG curlingové dráhy pod širým nebem.

Pokud vás to táhne spíše do stopy, čeká na vás téměř čtyřsetmetrový okruh pro běžky, doplněný o
biatlonovou střelnici s osmi stavy. A pro milovníky snowboardingu a lyžování vyroste v Budějovicích
Samsung sjezdovka, svou pomoc nabídnou profesionální instruktoři. Celkem si návštěvníci mohou
projít 23 sportovních stanovišť – od biatlonu až po hokej.

Jiří Kejval, předseda Českého olympijského výboru, věří, že Olympijský festival v Českých
Budějovicích bude výjimečný. „Jsem si jistý, že půjde o největší fanouškovský zážitek na českém
území v době olympijských her,“ řekl.

S Voráčkem v zádech, se Strýcovou na pódiu

Festival není jen o vlastním pohybu, ale i o společných emocích. Ty bude v obří fanzóně s
velkoplošnými obrazovkami pumpovat do diváků třeba i hokejová legenda a ambasador akce Jakub
Voráček. První velká zkouška hlasivek nás čeká už 5. února, den před slavnostním zahájením her,
kdy se naše hokejové reprezentantky postaví výběru USA. V tento den se také Olympijský festival
oficiálně otevře pro fandění, slavnostní zahájení a Allwyn bruslení. Ostatní sportoviště budou v
provozu o den později.

"Půjde o největší fanouškovský zážitek na českém území v době olympijských her."

Hned úvodní víkend pak přinese silné příběhy. V sobotu 7. února převezme tenisová šampionka
Barbora Strýcová prestižní Cenu Věry Čáslavské za přínos sportu a olympijským hodnotám. O den
později, v neděli, se fanoušci budou moci setkat s populárním curlingovým párem Zuzanou a
Tomášem Paulovými. A kdo ví, možná na ledě Allianz kluziště potkáte i mistra Evropy Tomáše



Vernera, který tam bude trávit čas s bruslemi na nohou od prvního do posledního dne.

Jihočeši za stovku, děti zdarma

Aby si olympijskou atmosféru mohl užít skutečně každý, připravili organizátoři ve spolupráci s
Jihočeským krajem speciální permanentky. „Chceme, aby si Jihočeši mohli přijít zafandit a užít si
všechna sportoviště opakovaně,“ vysvětluje hejtman Martin Kuba.

Děti do šesti let mají vstup úplně zdarma, ty do dvanácti let zaplatí za permanentku na celou dobu
trvání festivalu pouhých 100 korun a dospělí 200 korun. Koupit permanentku i vstupenky můžete
ZDE. Registrace na stále otevřené příměstské tábory najdete TADY. Brány se otevírají den před
oficiálním slavnostním zahájením olympijských her Milán-Cortina 2026 – tedy už ve čtvrtek 5. února.
Buďte u toho s námi!
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